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Αξιότιμοι κύριοι, 

 

 

Σε συνέχεια της συνεργασίας μας, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσουμε και να σας 

προτείνουμε την εγκατάσταση ηλεκτρονικού διαδικτυακού μετρητικού σταθμού ενέργειας Daikin M&M 

Energy.  

 

Ο όμιλος της Daikin, ο μεγαλύτερος όμιλος κλιματισμού παγκοσμίως, έχει θέσει ως κύρια εταιρική μέριμνα 

την ικανοποίηση του τελικού καταναλωτή, προσφέροντας αφενός μεν τεχνολογικά προηγμένα προϊόντα που 

αποσκοπούν στην επίτευξη των βέλτιστων συνθηκών άνεσης και αφετέρου παροχή υψηλής ποιότητας 

τεχνικής υποστήριξης. Η Daikin Ελλάς ΑΕ, θυγατρική της Daikin Ευρώπης, διανέμει και υποστηρίζει το 

σύνολο των προϊόντων του εν λόγω κατασκευαστικού οίκου (Daikin και McQuay). Στα πλαίσια της 

αναβάθμισης της ποιότητας των υπηρεσιών που προσφέρει στο τελικό καταναλωτή, παρέχει πλέον 

εξειδικευμένες υπηρεσίες απομακρυσμένης παρακολούθησης όπως και ενεργειακής παρακολούθησης.  

 

Περιοδική συντήρηση και συνεχής παρακολούθηση  

Μέσω των υπηρεσιών Daikin Service σχεδιάζεται το βέλτιστο πρόγραμμα συντήρησης για την εγκατάστασή 

σας. Δεν αρκούμαστε απλώς στη συμμόρφωση με κανονισμούς. Κάνουμε το παραπάνω βήμα για την 

επίτευξη του πιο ευχάριστου δυνατού περιβάλλοντος. Με τη σωστή τεχνογνωσία διατηρούμε τα συστήματα 

σας HVAC σε ομαλή και αποδοτική λειτουργία, παρέχοντας το πιο ευχάριστο περιβάλλον για τους 

εργαζόμενους και τους πελάτες σας. 

 

Η έξυπνη απομακρυσμένη υπηρεσία παρακολούθησης (i-Net) που προσφέρουμε λειτουργεί ως εικονικός 

μηχανικός, ρίχνοντας μια ματιά στην εγκατάστασή σας 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα. 

Η λογική πρόβλεψης (prediction logic) αυτής της υπηρεσίας σάς βοηθά να εξοικονομήσετε χρήματα, 

επιτρέποντας στους μηχανικούς μας να δρουν με ακρίβεια και εγκαίρως για την αποφυγή βλαβών. 

Γνωρίζουμε ότι η μεγιστοποίηση του χρόνου λειτουργίας έχει άμεσο αντίκτυπο στην επιχείρησή σας. 

 

Μέσω του εξειδικευμένου μετρητικού εξοπλισμού και της πλατφόρμας 24ωρου απομακρυσμένου ελέγχου 

Daikin on-site , σας παρέχουμε τη δυνατότητα να ενημερωθείτε άμεσα για τυχόν βλάβες πριν αυτές 

προκύψουν, καθώς και έξυπνους τρόπους για να βελτιώσετε την ενεργειακή κατανάλωση της μονάδας σας.  

 

Daikin M&M Energy 

 

Επιπρόσθετα, η νέα έξυπνη υπηρεσία Daikin M&M Energy της Daikin παρέχει τη δυνατότητα 

απομακρυσμένης παρακολούθησης της ισχύς που αποδίδει η εγκατάσταση σας και της ενέργειας που 

καταναλώνει, στα πλαίσια ολικού ενεργειακού ελέγχου και του υπολογισμού του ενεργειακού προφίλ του 

κτηρίου σας.  

 

Η εγκατάσταση του μετρητικού εξοπλισμού είναι γρήγορη διαδικασία καθώς είναι ήδη ρυθμισμένο και η 

σύνδεση στο διαδίκτυο γίνεται μέσω αυτόνομου εξοπλισμού που περιλαμβάνεται στην λύση αυτή.  

 

http://www.daikin.gr/
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Οι πληροφορίες που λαμβάνονται στέλνονται αυτόματα στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα της Daikin που 

διατίθεται ειδικά για κάθε έργο και κάθε εφαρμογή,  

 

Οι εξειδικευμένοι μηχανικοί της Daikin μπορούν να παρακολουθούν την ενεργειακή κατανάλωση ανά 

εγκατάσταση και τα ενεργειακά δεδομένα σε ημερήσια, εβδομαδιαία, ή μηνιαία βάση.  
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